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Sekildeki esit kollu teraziler X ve Y cisimleri ile dengededir.
Buna gdre, X cismi kag g dir?

A) 15 B) 25 C) 30 D) 35 E) 45
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Esit kollu bir terazi X, K, L, M cisimleriyle Sekil | ve Sekil Il deki
gibi dengededir.
Buna gore,
l. K nin kiitlesi L ninkinden biyuktir.
Il. L nin kitlesi M ninkinden bayuktr.
lll. M nin kitlesi K ninkinden blyuktir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz lll
D)lvell E)lvelll
3. <

X, Y, Z cisimleri sekildeki esit kollu terazide dengededir.

m
X ve Y cisimlerinin kiitleleri orani m—Y = 5 olduguna gére,
z

m
X ve Z cisimlerinin kitleleri orani m—x kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
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Esit kollu bir terazi sekillerdeki gibi dengelenebiliyor.




Buna gore,

. Kcisminin kitlesi M ninkinden buyUktur,

Il. M cisminin kitlesi L ninkinden buytktir.

lll. N cisminin kitlesi L ninkinden blyudktr.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)lvelll
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Esit kollu bir terazi K, L, N cisimleri ile $ekil | ve Sekil Il deki gibi

ayri ayri dengeleniyor.

Buna gore, cisimlerin kitleleri my, m; , my arasindaki iligki

nedir?
A)mK>m|_>mN B)mL>mK>mN
C)mL}mN:’mK D)mN:"mL}mK

E)mN>mK>m|_

E Bir élglim esnasinda yapilan hata,
. olgim yapilirken secilecek yontem yanhshdindan,

ll. o6lcim yapan kisinin fizyolojik, psikolojik, teknik yetersizlik-

leri gibi eksikliklerinden,

lll. o6lgme isleminde kullanilan dlgme aletindeki olasi hatadan

kaynaklaniyor olabilir.
Yukandakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)I, Ivell
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)C, 4)E, 5D, 6)E,



